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A tegnapi vásár.
! Nagy kínálat. — Kis kereslet
I a tegnapi országos vásár na- 
! gy0n zajosan indáit és egében 
i csendesen múlt lo. A kora haj­

nali órákban olyan népesnek, 
olyan mozgalmasnak mutatkozott 

I a vásár, mint amilyenek a haj- 
j dani, régi bajai vásárok voltak, 
i Állatban, gabonában, egyéb ter- 
I ményekbcri óriást volt a feihoza- 
: tál. A vásártereket és a vásár- 
i teret körülvevő kornyéket dél- 
i előtt hatalmas szekér táborok 
I lepték ej. A kirakodó vásáron 
I rengeteg áru volt felhalmozva.
1 Ezzel szemben a kereslet a 
1 legminimálisabb volt. A belvárosi 
j kereskedők egyik-másikánál annyi 
dolog sem volt mint egy rendes

Ftesidezik a magántisztviselők 
jogviszonyait

Vaikó miniszter törvényjavaslata — Keli e a 
■ Mávnak szanalási kölcsön
! Budapest, 924. szept. 22. : a felmondási idői megho- 

Valko Lajos kereskedeiem- szabbitsák, valamint, nogy a 
I ügyi miniszter most szőve- vcgkielegitést felemeljék. A 
' gézt éti a magántisKtvisetök , másik tervezet a Máv szana- 
! jogviszonyainak rendezéséről \ iásával kapcsolatos. Nem ki­

szóló törvényjavaslatot, amely zonvos, hogy a Mávnak feí 
késő őeszel kerül tárgyalás 

í alá. A magán tisztviselők 
helyzetének törvényes ren- 

. dvzése már régóta egeiét 
! probléma. Valkó miniszter 
j gondoskodni kíván arról, hogy

hit
Kit
kei

linó

I hetivásáron Künn a vásártéren a 
I vidéki kereskedők panaszkodtak, 
\ hogy inét: a költséget sem árul- 
I Iák meg. Az egész vására rányomta 
j bélyegét az országosan érethető 
I pénztelenség, a közönség fő­

térien szüksége lesz kereske­
delmi vállalattá való átala­
kít ásakor kölcsön felvételére. 
Schm dt főbiztos már átta­
nulmányozta a Máv hely­
zetét.

► i* V-*-* é<MÓ<5»

Jungert Mihály lesz a moszkvai követ.
Budapest, 924. szept. 22. Megbízható helyről veit érte­

sülés szerint jungert Mihály miniszteri tanácsos lesz a 
moszkvai magyar követ. Jure ért Mihály erősen ismerős 
orosz körökben, minthogy a 
vezette le.
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! Az állatárak alacsonyak voltak 
1 - a vágó állatok ára körülbelül így 

alakult:
B rka élősúlyban 7—8 9 000 K. 
Marha „ 10 — 12 — 13.000 „
Borja „ 16 — 17 — 18 000 „

(Ezek után érthetetlen, hogy mi­
éit kerül a birkahús 24, a marha­
hús 26 ezer koronába.)

Délben már nagyon megritkult 
a vásár, délután 4 órakor már a 
legtöbb holtot bezártak és ót 
árara mir a rendes vasárnap 
délutáni csend ború t a varosra. 
Az iparosok, a vidéki kereskedők 
egy nagyon rosszul sikerült vá­
sár keserű e niékével mentek haza 
A vásártéren este hat órakor már 
csak az ott maradt szemét em­
lékeztetett ana, hogy tegnap vá­
sár volt.

Az ember önkéntelen is arra 
gondol, hogy még úgy tíz ev 
eiöit is már szombaton megin­
dult Bajait a vásáii elevenség és 
még kedden is állott a vásár. Ma 
egy félnapot lehet a vasárra szá­
mítani.

A búza ára 1924. szept. 22-án, 
öuilapaxlon 417.000 kor. 
Hajni piacon 375 OOO kor. 
Arsny korona 155 22‘,a.

— Tisztviselők öröme.
Szóvátettiik annak idején, hogy a 
bajai tisetviselőkre nagyon sé­
relmes az, hogy ők lakás pénzt, 
illetőleg az utolsó előtti V-ik 
helyre vannsk beosztva. Mint 
most jő forrásból értesülünk ez 
a sérelem orvoslást nyer, mert 
a tisztviselők kívánsága teljesül, 
amennyiben az V. osztályból a 
harmadik lakbérosctályba osu- 
ják őket he.

_ A városházán okV.bér
hő elsejétől egvloiyiahu: tesznek 
a hivatalain* órák réggé i 7 órá­
tól délutáni 3 óráig. Ugvlá'sz-ie, 
hogy ez az uj hivatalos időbe­
osztás nem talál 3 városházán 
osztatlan lel-résre.

_ Hw.rorn fsa a háború­
ban veszett el, a negye­
diket a villám ütötte agyon 
Oszró községben súlyos szeren­
csétlenség történ'. A falu népe a 
svjn betakarításával táplálkozott 
a mezőn, amikor heves vihar kez­
dődött sttrü villámlással és eső­
vel. Ki illa - Ki od i menekült a 
felhőszakadás elől, amely egy fa 
alá kergette Vida József és loth 
Péter gazdái ke dó kai is. Ahg ér­
tek a fa alá, villám csapott a 
fába s a csapás azonnal megft'te 
Vidát, Tóth pcd.g ájuitan esett a

I földre. Vida József édesapjának 3 
; t,ős fia vesztett oda a harctéren,
! úgy játszik a földi sorsok gon- 
j d ózó ja nem elegei''.’ meg ezt az 
I áldozatot és elvette az apától 
I utolsó gyerekét is. Tóth Péter — 

a másik áldozat — elvesetette 
r.eseélöképességét a villámcsapás 
következtében.

— Máza-szászvári vil­
lamostelep tudvalevőleg aján­
latot tett Baja városnak, hogy 
ellátja a várost villamos áram­
mal. Minthogy azonban Baján 
most folynak a föidgázfurások és 
kilátás van arra, hogy ez a főid- 
gázfurás eredménnyel jár, az 
ajánlat fölötti döntést későbbi 
időre Kellett halasztani. Reméljük, 
hogy ez a t ont is kérdés még ez 
évben eldöntésre kerül.

— A budapesti magyar- 
némtit mérkőzés Tegnap
folyt le az üliői-uti pályán a ma­
gyar- és német válogatottak nyol­
cadik mérkőzése. Az eredmény 
41 (2:0) a magyarok győzel­
mével. Különösen Orth tiint ki 

I játékával. Ugyancsak tegnap folyt 
I ie Pécsett az eszéki és a pécsi 
I csapat között rendezett mérkő­

zés, mely Eszék győzelmével 
2:1 (I : 1) eredménnyel zárult.

— Urológiai osztály a
kórházban. Ba;a város köz- 
kórházára a varos vezetésige 
méltán büszke lehet, mert ez az 
intézményünk mintaintézmény és 
art hisszük, hogy az ország köz- 
kórházai körön ez első helyett 
foglalja cl. Most még tökélete­
sítették a kórházat, amennyiben 
kiegészítették egv urológiai osz­
tállyal. Úgy értesülünk, hogy ez 
az osztály már mégis kezdte mű­
ködését.

— Megkezdődött a szü­
ret. Mimnogy sül; helyen a seő.ő 
érésén rothadásnak indult, a gaz­
dák síelnek a szürettel es sok 
helyen már ma, hétfőn meg is 
indult a szüret. A saölőterniés bi­
zony nem mutatkozik valami na­
gyon jónak. Még csak . közepes­
nek sem.

— A fieiügymniíszter es
a városok. Az újabb létszám­
csökkentési miniszteri renae ét­
hez must két újabb rendkívüli 
fontosságú rendelet érkezett a 
városhoz. Az egyik rendeletben 
kimondja a belügyminiszter, hogy 
miután minden törvényhatósági 
városban csAk egy ügyész, vagy 
főügyész lehet, meg kei; szün­
tetni a többi ügyészi állást. (A 
rendeletnek ez a része Baján 
tárgytalan.) A második rendelet 
szerint a jövőben nem kei! a 
költségvetést és a zárszámadást 
a közgyűlés előtt 15 napig: köz­
szemlére kitenni. A létszámcsök­
kentési három részben kell vég­
rehajtani, még pedigj 1924. de­
cember, 1925. junius és decem­
ber havában. Az üres vagy meg­
üresedő állasokat meg helyettes­
sel sem szabad betölteni. Úgy­
szintén nem szabad ideiglenes 

ualkalmazottakat felvenni 1926. 
júniusáig, Különösen indokolt 
esetben azonban, ha valamely 
állás betöltését mellőzni nem le­
het, aiíkor a belügyminiszterhez 
keli forduim külön engedélyeit.

— BSE—Turul 2:1. Nagy
órotklodés előzte meg a két rivá­
lis összecsapását, mely a BSE. 
győzelmével végződött. Mindset 
csapat ambicionálta a győzelmet 
és na a BSE. csak megközelítőleg 
oly lelkesen játszik minta Turul, 
más eredmény lelt volna. Turul­
nak nagyon hiányzó't Cigány a 
mezőnyben. A bíró pártatlanul hi- 
taskodott.

«* m -*«»!•»«<****
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Megérkezett János­
halmára 5 0 hősi­
halott emlékszobra.

Bajáról külön vonattal utalnak az 
tinncpiígre.

A Jánoshalmái 519 halott em­
lékét megörökítő oszlop teljesen 
e!kés<itve, megérkezett

Lelketlenül és bűnösen pocsékolják 
a közönség és az állam pénzét.

A posta újból produkál» egy pénz-csodabogarat. — 
Az állami adminisztráció közneveteég tárgya. — 

2384 korona története.
Haja, 924. sz'pt. 20. A napok- | újból egy sereg nyomtatvány 

pan megírtunk e.’y esetet, mely- í kíséretében, amelyben felkór- 
iyel megdönthetetlenül bebiaonyi- ! dezik bölcsen az illető társasá­
gunk, hagy a fejnélküli hivatali got, vájjon nincs-e kifogása az

A szakmunkások a napokban .
irabban adminisztráció miatt mennyi ér­fogják felállítani a rnár nor 

felépített alapzatra.
A leleplezési ünnepélyt e hó 

28-an fogják megtartani, amely 
ünnepélyen a számítások szerint 
igen sokan megjelennek vidék­
ről is.

Jánoshalma község felirat ut­
ján az ünnepélyre meghívta 
Horthy Miklós kormányzót, József 

herceg Őfenségéi, külön
meghívóval gr‘f 
megyés püspököt,

í »k és pénz pocsék' lód k el. Ma 
uiabb, még nevetségesebb, szinte 
tragikomikus esetről számolunk j 
be és ajánljuk az illetékesek j 
figyelmébe, hogy akkor, midőn • 
az. állam garasoskodik és gyű- j 
seüvei méri a tisztviselőé et kop­
laltad buzáját-kenverét, ugyanaz j 
az állam szüntesse be végre olyan : 
rendszerré nőtt intézkedéseit, me-királyi ne»^^~^~, -------

Zichy Gyula lyek valóban agyalágyultsacrot lr-
Zadrevecz 1st- ! tétnek el p!. a p )Sf •

van tábor, lelkészt, Horváth j egyes f iramainak rendelet-gyár- ■ 
Győző érseki helynököt, gróf- ! tóiról.
Bethlen István miniszterelnököt | Köztudomású, hogy a szerbek 
és av önkormányt, gróf Csáky j ki’akarodása után a posta btzo- 
Káraty hadügyminisztert és dr. I nyos oUHegek felvételével vissza­
von Lajos keresk. ügyi minisztert. j szereltette az előfizetők teiefon- 

A rendezőség gondoskodott j jait. Az egyik bajai vaskereske- ;

elszámolás ellen ? Persze hogy 
nincs. És ha van kifogása ? Me­
llet a szenvedő alany a sóhiva- 
ta ba. Hogy ha akar máshova. 
Nos tehát, nincs kifogása s ha 
nincs, úgy erről értesítse a sze­
gedi posta és távírda felügyelő­
ség őfeiügyelőségét tevéiben s 
az esetben „visszatérői" a 922. 
éviién keservesen befizetett 6000 
koronából 2384 korona. A levél, 
amelyet megkell Írni, borítékkal, 

és lávirda 1 levélpapírral és bélyeggel együtt

arról, hogy a Baja felől érkező i reskedelmi társaság is befizetett !
vendégek külön vonaton jöhes- , 6000 korona elegei, amely összeg 
senek, amely vonat reggel 8 óra- j 922-ber. még elég tetemes pénzt 

kor les# Jánoshalmán. Bázel a ; 
vonattal érkeznek a meeve és a |
Baja körüli községek küldöttségei. I 
A részletes műsort tartalmazó j 
meghívót a napokban küldik szét, 
de csak vidékiek számára. Hely­
ben csak a testületek kapnak 
külön meghívót.

a legszerényebb számítások sze­
rint is — minimálisan 2500 ko­
ronát tesz ki. tehát már ilt mu­
tatkozik a közönség pénzének 
le kerten pocsékolása, eltekintve 
attői, hogy a posta által kül­
dendő 2384 korona magának a 
postának okoz legkevesebb 1000 
koronás kiadást. A 2384 korona 
inár mitsem érő átvándorlása 
így egy csomó munkát és össze­
sen a fa. és az ál-am részéről 
legalább 3000 korona szeméí-

— Kiscsávoly ünnepe.
Szeptember hó 28-án ünnepe 
lesz Kiscsávolynak. Ekkor fogják 
ugyanis feltenni a kiscsávolyi 
templom tornyára a keresztet. A 
kiscsávolyiak nagyban készülnek 
erre a szép ünnepségre.

— Értekezlet a munka­
nélküliség dolgában. A 
vármegyeházán az. összes me­
gyebeli köeségck jegyzőmek be­
vonásává! értekezlet volt arról, 
miként lehet a munkanélkülisé­
get leküzdeni. Az értekezleten 
megállapították, hogy az ara hó­
munkások a rossz termés foly­
tán nagyon keveset kerestek, téli 
nélkülözésnek vannak kitéve. A 
közmunkák megindítása, a me­
gyei utak kiépítése halaszthatat­
lanul szükséges.

jelentett. Ebből az e őlegbö! 924- 
bsn, tehát most vissz,- t ő ül a kölí- 
.-égek elszámolásával 2384 korona.
Azt talán felesleges is említeni, j dombra szórt kiadási jelent, 
hogy a 2384 korona névértéke mi ' Hát tessék ezt gyalog meg­
volt 2 évvel ezelőtt s hogy az j emészteni. Aki enné! nagyobb 

| áoam két éven át használta ezt I képtelenséget mondani, elhinni, 
I az összeget. Rendben van. Nem felállítani és alkotni képes, az 
j fizeti valorizált é.lékben vissza, j vagy a bolondokházába, vagy a 
j nit tegyen a közönség? Szel el- j postát vezető rendesetek tárába 
! ler. nem lehet — fesülködni. Jön ; való
j tehát egy hivatalos értesítés, ; {Bejé )

Az Üdvhadsereg zászlója nyomában.
„Ne igyái és ne dohányoz/ 3" — Az Ödvhadsereg 
bajai programmja. - Beszélgetés egy Üdvtestvérrel.

Két nap a városon keres
Baja, 924. szép' 22. Szomba­

ton délelőtt egy bicikli akart e:- 
gázolni Sikerült a kmasad! nad­
rág árán félre ugranom és amint 
hirtelen s mitagadás benne ijed­
ten hátra néztem — furcsa lát­
vány biciklizett el más irányba. 
Eleinte azt hittem, hogy ismét 
az Uhu pótkávé reklámjai kerin­
genek Baján, mert a biciklin egy 
kifordított fejű fiatalember üit.

ubAisia

ti A J A

SzepV 24. szerdán délután 6 és '/,9 órakor.
Az emberi ábrázolás 
legmomentAilsaüb al­
kotása 8 felvonásban.

A párizsi otimpiász versenyek. 
Gaumond híradó. I Bobby szimatja

1 felvonás ||jVígjáték 2 felvonásban

A titok

tűi.

Csak később fedeztem fe!, hogy 
ez a csoda nem más, mint egy 
hátra? -rditott fejjel előre bicik­
liző hajai i'.o i ártárs, akinek a 
fejét különös csoda fordította 
vissza. A háta mögött ugyanis 
egy hat tagból álló, hatalmas, 
piros-kék csikós zászlót cipelő és 
valami zsoltár-tempós indulót 
éneklő egyenruhás csapat jött az 
országúton.

— Gyün az ántánte, mondta 
mellettem egy vásáros néni.

Magam is azt hittem, hogy 
valóban valami antant „prosecoiö“ 
seregük. Lengett a zászló, szár­
nyalt a dal, sűrűsödött az em­
bertömeg.

— Má megint megszállnak

bennünket ögye niög a fene, 
hallatszott az almáskosarak közül i 

— Mennyen mán, hiszen ezek j 
nem áogliusok, hanem magyarok ! 

Nem hall, hogy magyarul kán- i 
tálnak ? j

igv tehát gyorsan megmene- i 
kültünk az ujjabb megszállás 
szenvedelmeitől. Mikor az éneklő 
csapat egészen közel ért, az em­
berek szinte kórusba olvasták 
le amerikai sapkájukról ; 

ÜDVHADSEREG. 
Egyszerre megálltak. Az egyik 

egy sovány, evikkeres üdvkatona 
szónokolni kezdett a vároháza 
sarkán.

— Testvérek ! Eljöttünk hoz­
zátok. hogy megmentsük lelkei- 
taket. jöjjetek az Ur jézus sze- 
retetében közénk. Az Üdvhadse­
reg megtanít benneteket a józan 
és igaz életre. Ne igyatok és ne 
dohányozzatok !

— Hallod, mondotta egy mel­
lettem álló idősebb népiké a ta­
licskáin szundikáló kajlabajszu 
urának, hallod egye mgg a fene 
a részeg pofádat, itt is, hallod e, 
hé János, hallod e, hogy ez a j 
maskara is azt prédikálj, hogy j 
ne vedejj, meg ne bagózz!

Az Üdvkatona arca lassan át- j 
szelleműit, ő mit sem hallott a j 
tömeg zúgásából és erős, biztos j 
hangon, csillogó szemekkel hir- j 

s dette tovább a szeretetet, józan­
ságot és ís!en arcához fordulást. 
Sokan sírva fakadlak, sokan le- 
mosolyogva nézték ezt a hat kü­
lönös vándort, akik a hit szavá­
val ajkukon és a vallás szerze­
tével szivükben végig bolyongják 
az egész országot, hogy mint ők 
mondják — pergőtüzükkel el­
árasszák az egtász ivó és füstölő 
világot.

A préoikáció után röpiratokat, 
egy négy oldalas nagy újságot 
keedtek árusítani. Segélykiállás a 
cime ennek a röpiratnak, mely­
ben érdekes történeteket monda­
nak el arról, hogy mikép men­
tettek meg elzüllott alakokat, mér­
gezett embereket a hitnek és az 
uj életnek.

Honnét jöttek az urak? 
kérdezem a hadnagyukat.

— Mi testvérem, válaszol mo­
solyogva, Budapestről. Ma és 
holnap maradunk itt.

— Egyenlőre csak prédikálnak 
és a röpiratokat terjesztik ?

— Igen. Később itt is megala­
kul a hadosztályunk. A világ 365 
országában él a mi igénk. Ala­
pítónk Boóth William londoni 
tábornok. Több mint egy fél szá­
zada rohamoztuk az alkoholt és 
a nikotint s több a katonánk, 
mint bármelyik királynak. Ha itt

et
tagolt

MEGNYiILTÜ MBT Az ország egyik legnagyobb fatermelő vállalatának:
Kfonbcr^e.r-tféie Faipar R. T.-nak Bajai fiókja
Épületi«, eeataloeárukban ée az fleezee épitkesáet anyagokban nagy raktár. I. rendű teljesen esáraz bükk hasáb tüzlla raktár 

r*l vagy direkt 'eeátlttható. Legolcsóbb árak ! Tinrr r Iliin mji'iin ura SMF* Kedvező flzetéei feltételek
m épölet tetőszerkezetét oanal íi cseréppel 4 oiillié korai» árban szállítjuk. — eiagp fiedilsBény belet, berakta.
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vágáeti I-8Ő rendO b fi k f a (kéregmentes), 
vágást! I~ső rendfi import tölgyfa

tétetekben, ötben éa felaprltva a legolcsóbb napi 
—------ — áron kapható -------------- ■—

Ffirész hulladék! —— 
keit aprítani, sakkal elctóM. asiet a haiábta Epazrt 

6 álakra kiválóan alkalma«, nagyróeie

Tüsifa aprító gépemet házhoz küldöm, -v- t^ivev, kj«<® «*.«*•««*

Sándor László tűzifa- és szénkereskedő a teherpályaudvaron. Telefon:

éa háztar ásl „-------  ----------  ----------- , - ------
Ipari ctlrafelhaazníilkató egyutteraét hesttabb deaabe
Olcsó, precíz é® gyors ónunk»!
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fflegí lakúit az Odv hadsereg had- 
osztálya. itt ts tartunk Istentise- 
(eleteke*, összejöveteleket és itt 
gyakorlunk jótékonyságot. Segít­
ik a szegényeket és megmenteni 
igyekszünk az eltévedetteket. 
Krisztus nyáját összekell terelni, 
isten vele testvérem.

’ Meghatott ez a fanatikus és 
tiszta hit. Tovább mentek a piac 
forgatagába. Újra ének, prédikáció.

1 Mondja az u , kérdezi tó- j 
lem egy bérkocsis, mit akarnak ■ 
itt ezek :</• amerikaiak.

_ Ezek magyarok, a megüd- j
ij- y5zlés katonái. Azt akarják, hogy ; 
K tnags ne tgyek és ne ptpájon.

_ Hni , . . mondja az öreg 
kocsis, emrná oszt igen. De ki a 
fene ájja meg itten a melegben. ; 

_ Hát csak hallgassa őket 
su öregem, hátha megállja.

" jobbra balra ingatja a fejét az 
öreg. Lapot ts vesz háromezerért. 
Nézegeti.

_ Hallja ar. ur, mondja hir- 
K'.en, ezeknek sok bajuk lehetet 
a torcsmurosokkal, hogy igyagi- 

j (áraznak . • .
Másutt meghatott emberek jön­

nek ki at embergyürüből.
Ha elgondolkodunk, ugye az 

az érzésünk, hogy nem hiába 
való ezeknek a szegény prédiká­
toroknak a bolyongásai. Ivó em­
ber mindig volt és mindig lesz. 
de sohase baj — ha kevesebb.

Szappanok legolcsóbban az 
Apoltó-iilatszertarbsn !

Megjeíent a rádió rendelet.
Szakértőink külföldre utaztak.

Budapest, 924. szept. 21.$ Pár 
nappal ezelőtt jelent meg a ke­
reskedelemügyi miniszter rádió- 
rezide ete, melynek aktiv életbe­
lépése előtt gondos megfontolás 
tárgyává teszik a felvevő állomá­
sok elhelyezései!. Valószínűleg 
Budapest belterületen építik fel 
ezeket és az «gesz világ rádió 
forgalmát bele kapcsolják. Az

amatőrök szempontjából külö­
nösen sokat jelent a rádiók or­
szágos elterjedése. Olyan helye­
ken pl. ahová a posta 2—3 na­
ponként ér el, egy laadó állomás 
tulajdonosa naponként, sőt órán­
ként pontosan tájékozódhatik a 
világ összes eseményeiről poli­
tikai és művészeti dolgokban 
egyaránt.

Iá

II«:- 
1600 
iné­
ira 

Inai 
lycr- 
l sz

talános becsli lésnek és szeretet­
nek örvendett. Becsilietes, kelle­
mes úri ember volt, akit mindenki 
szeretett.

— A gyermeknap ered­
ménye. A múlt vasárnapon tar­
tott gyermeknapnak tizenegy mil­
lió koronát tesz ki az eredménye. 
A jövedelemben benne vannak a 
gyermekvédő liga bélyegjei és 
levelezőlapjai után befolyt pénzek 
is A befolyt összeg egy része a 
gyermekvédő ugattak jut, más 
résve pedig a bajai szegénygyer- 
tnexek felsegélyezésére fog fel­
használtam!.

illatszerek, piperecikkek az 
Apoitó-illatszert Árban I

Cimexin tökéletes poloskairtó 
az Apolló-illaiszeitArbanl

gsirroi.

Dr Baross

Tragikus íta'álesetről kell be­
számolnunk. Dr. Boross József 

I ügyvéd váratlanul elköltözött ar. 
élűk sorából. Dr. Boross József 

j az egész nyáron kijárt a strand- 
I fürdőre napfürdőt venni. Szom- 
j baton is kiment Odobasich Gyula 
I közgyámmal. Amint a napon fe- 
: küdtek. Odobasich észrevette,
I hogy Boross rosszul érzi magát.
I Rászólt, de ac már elvesztette be- 
j szóló képességét. A szerencsétlen 
I embert bevitték a mentők a kór- 
j házban, ahol agyvérzést állapí­

tottak meg és szombaton éjszaka 
meghalt. Dr. Boross halála az 

I egész városban általános részvó- 
! tét keltett. Puritán jelleméért ál-

Az Antónia előadása az 
úgynevezett forró színházi esték 
közé tartozik. Zsúfolt ház, telt 
széksorok, tapsra összeverődő 
tenyerek. Ez a nézőtér, l enn a 
színpadon előbb egyszerű, htizi- 
ruhábn, majd a másodok felvonás­
ban pazar eleganciával Halminc 
Szalma Terus. Elragadó bájos­
sággal, diszkréten játszik, ked­
vesen énekel. Amikor a színdara­
bot olvastuk, képzeletünkben úgy 
láttuk a szerző Antóniáját. Hid- 
véghy Ernő Kovácsi Bélája igazi 
magyar ur. Úgy mulat, hogy az 
embernek szinte kedve szottyan 
vele tartani, üreg üss Zoltán Bar­
ker kapitánya nagyszerű különö­
sen akkut, amikor már fclmeleg- 
5íik Haván Buske kedvesen 
jáuza meg a Pirkót. Deményné 
Marcsija pompás. Nógrádi Lonci 
a Lia szerepében igazán figye­
lemre méltót produkált. A többi 
szereplő «8 pompásan illeszke­

dett -ele a szép keretbe. Befeje­
zésül emlékezzünk meg Horváth 
Sanyi cigányprímásról, aki a szín­
padon nemcsak művésziesen é® 
diszkréten hegedült, de a szín­
padon otthonosan is mozgott, i 
Azt hisszük, még sok telt házat S 
fog vonzani Baján Antónia elő- j 
addsa. F. \

Rózsahegyi Kálmán ma 
és holnap esti előadása iránt az 
egész városban óriási érdeklődés 
nyilvánul meg. Rózsahegyi a dél­
utáni 3 órai vonattal érkezik.

Sziíwavásár.
A bakon ül a dávodí ember, 

j Ül a bakon, scGrcsögteti pipáját,
1 mögöhe a kocsin szilva. Kék 
j szilva. Az emberem flegmatikusán 
• trónol a kocsin és nézi egyked- 
I vitán a hetivásár forgatagát.

Jönnek a vevők. Egy asszony 
odaáll a kocsi elé és megkezdi 
a diskurzust.

Bácsi, hogy adja a szilvát 1 
— A szivát ?
— Azt. Igen, a szilvát tórstam.

Hogy adja ?
— Mennyi kő magának ?
— Hát veszek egy kosárra

valót.
— Négy ezerért adom.
— Nézze bácsi, amott mmdeafc 

három ezerért méri, adja nsags
is annyiért.

— Aggyá a fene, vegyen ott 
— Adja háromezer öt százért.
•— Montam má, begy négy­

ezer. Költ, vagy nem köll. N« 
beszéjen ojan sokat.

— Nem veszi meg senki légy­
ért, nem kel el s szilvája.

— Bánya a fene. Nem adom., 
-- Hát jó adjon egy kosárral.

I Jöjjön mérjük meg mennyi.
— Méri a kutya. Ötttmn meg­

mértem, 25 kiló. Ha úgy köll,,
I viheti.

— De bácsi, hát ha vessek 
I valamit, meg kell act mérni.
I — Én otthun megmértem. Nem 
! szaladgálok még egyszer mérni.
I — De nézae osak, ha se az 
j árából nem enged, se nem akarja 
I megmérni, senki se veszi meg. 
j — Hát osztón, nagy baj ts az.

Hazaviszem és megeszik a jószá- 
S gok. Azoknak is jó kell lakni, 
j Niem muszáj mindent a városi 
j uraknak megvenni. Minek gyűr­

nek a piarcra, ha nincsen pénzük.
És a mi dávodi emberünk 

tényleg nem engedett sem as ár­
ból, sem nem engedett utáni 
mérni és haza vitte a szilváját.

Fényké 
pészeti 
5 sport 

cikkek, 

varró­
gép és 
kerék­
párok 

állandó

[Fischer Simon Baja.
j Eredeti Singer varrógépek 

hat havi részletfizetésre 
papirkoronában raktára.
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Beklam árak!
Frpdeti Beithoffer Wiempitoioßi gyórtmónyu hócipők
él Kaloclnik gyönyörű Iránéin formában üíy«*inté«i 
tLdeti héT’frmn**» iahola cipót». Iiu 6» lc»nyha hócipők

Fekete vsrrett gyermek szendéi 26 
N6I kitűnő meleflháel e*p6 
NŐI fehér Wcl»flk amerlfcel forw.

s T E L L N

30. 50 OOO K 
80.000 K-tdl 

120.000

Fiú Iskola cipőt
Férfi cipők
N6I mag«»«z*ru cipők

140 000 
200.000 
220 000

K tél

cipőüriete Vörösmarty sNica 1. szám. ház.)
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Jugoszláviai I- rendö 
It64 éves »záraiElegáns __

női kalapokat it, ß k k h a s á b
a legutolsó divat szerint I t fi Z i f 8L <-*
a legkényesebb Ízlésnek j ”• *■
megfelelten, jutányosán t a Vöröshid mellett és a Hangya 
készít, regi ' kalapokat I Erzsébet királyné uccai fiókja 
átalakít í udvarában megtekintheti’. Bár-

Fodor Boriska! m!)-vcn wennyiSl>eben bieakénti w U I» F OVI 800.000 korona, kfübn s forgalmi
1 R I Bárhoz szállítás ölenként

Legelőnyösebb árban 
és fizetési feltételek omlett

Ó Baj

C'rrímz Ferenc tscca 1 B.

Feiveszüítée-
s x e d ő t ?$ m te I ó t
jut) »6 600 korona ftzetéeoel.

Corvin-nyocsda.

40.000 koruna.
Rendelések

Tóth Ssíván
halászati irodájában és a

Hangya-fiók
udvarábtin. Szállítás azonnal | *

L au Jugoszláv szára« bükkhas.állat 
esjétáís wagonoaként vagy ölenként.

L «. ealfiótariáná darabos szén, szoba fűtésre 
1. a, poroaz darabos szén - kiválóan 
I. a. Koksz : alkalmas
L a. kétezer mosott kovács szén pon­
tosan mérlegelve és házhoz szállítva 

kapható.
SMfeimei eízíbííbí nwM vidEöksécs m ól

sreiosimsi és terményértékisStc tMmiiiíi Füll
J.ir* * Mi <■ * áfffi» t » » v mb e r, A tt i. y Jato» «.8.

1 I

61

I» ■ .rjXMvreiMrwí' .VSMIM.V -' *í*.i . stiffJt ' .AfcT-.v.'/.

IHssefelevé! ée aranyéremmé 
kitüntetve.

RDtin. SkXtilllBíaS) out vív na i j " ”   — ~~~ — ...

......  c...-i'jFränki és Horváthl
KBAMMER J.
o- BAJ A, -o [í . :'Jni£süJttí

MÉRLEGGYÁRTÓ 
VAS ÉS- BÉZSULYOK, MÉRLEGEK 
LEGOLCSÓBB BESZEBZÉSl FM8ÁSA

íssoehamkai műhelye 
iBudapesti iti 18. Budapesti ut 15
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Bácska legnagyobb

SnkereBkedésében
BACHRACH BANK

fatelepén
Beje,, régi TárM? Tóth KülinAu

í Aténlja dúsan leilezereH rak- i
í táü'At. Ui éa h^eacAt'. fc^cél-- j 
! pár. — Varrógép. — Gramofon 
I — Ftö őgép ée leftyverehben. ■
! — Villany elk* ek. — Football- ;
I Ir-bdAHi én korbid vHí.flUári j 
: cikkek. — Iróflépis ellék t k és j 
! kötőgép: 6> Le6lu»éryoH$,kb j 
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A m<?gY48»rO't anyagot a rovó ««ónnal tna$.v 
va.1 vibrrti vagy a telopea asocaai waggonba 

rakh&tja
HáRterreket dijmenteaen késailánlr 

Vsrosl iroda VórÖBirthrUiy u 13 
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l'iWv;. y&.-lsi, Smut <&*$>■ E
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' II St-Mj
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^ Első Bajai AAalomépitő ®« MciöSAzdaságí Gép$tyár
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